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九十九島動植物園森きららに関するアンケート調査 

（集計結果報告） 

 

 

１．調査目的 

本調査は、九十九島動植物園（森きらら）開園 60周年を契機に、これか

らも皆様に親しまれる動植物園であり続けるために市民、来園者の意見を聴

取することを目的として実施したものです。 

考察において、市民、来園者にとって「森きらら」が今後も存続を望まれ

ているのか。あるいは、老朽化や集客の向上のため、どのような改修を望ま

れているのかを把握することを目的としています。 

 

 

２．調査概要 

  調査期間：令和３年７月19日（月）から 8月 31日（火）まで 

  調査方法：市ホームページでのWebアンケート、アンケート用紙 

  調査対象：市民、九十九島動植物園森きらら来園者 

   

 

３．回答者数 

  ９３９人   

（回答者内訳） 市 民：８７４人 

          来園者： ６５人 

 

 

４．その他 

アンケートにお答えいただいた方から抽選で５０名の方に「九十九島動植

物園森きらら開園60周年記念グッズ」をプレゼントいたします。 

なお、当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。 

（※賞品の発送は１０月中旬を予定しています） 

 

 

 

佐世保市観光商工部観光課 
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問１ 

あなたの年齢を教えてください。 

問２ 

【市 民】お住まいはどの支所や行政センターですか。 

【来園者】あなたはどちらにお住まいですか。 
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（１）全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）属性別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 

これまで、どれくらいの頻度で来園されましたか。 

 

 全体として「半年に１回以上」、「年に１回以上」来園する人の合計が約 50％であり、半数の人

が年に一度は来園すると答えています。 

 市民も同様の傾向でした。 

 逆説的に考えると、今回のアンケートの回答者の内、約半数が年に１回来園しない人が含まれ

ており、バランスのよい意見が得られています。 

 また、年代別に見ると、10 歳未満と 30 歳代が「半年に１回以上」と答えた割合が特出して多い

ことから、小さい子供がいる家族連れほど頻繁に来園していることが分かりました。 

問3

一度も行ったことがない
市民 5

その他 5

初めて来園
市民 2

その他 7

５年以上来園なし
市民 170

その他 18

数年に１回
市民 229

その他 28

年に１回
市民 202

その他 24

件数

半年に１回以上
市民 230

その他 19

27%

19%

24%

24%

27%

28%

20%

18%

1%

5%

0%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問3 件数

半年に１回以上 249

初めて来園 9

年に１回 226

数年に１回 257

一度も行ったことがない 10

５年以上来園なし 188

27%

24%

27%

20%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）年代別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問3

70歳以上 0

50歳代 0

60歳代 0

30歳代 0

40歳代 1

1

20歳代 3

70歳以上 0

初めて来園

10歳未満 4

10歳代

50歳代 1

60歳代 0

30歳代 7

40歳代 1

0

20歳代 1

70歳以上 4

１度も行ったこと

がない

10歳未満 0

10歳代

50歳代 68

60歳代 35

30歳代 22

40歳代 34

3

20歳代 22

70歳以上 2

５年以上来園なし

10歳未満 0

10歳代

50歳代 52

60歳代 16

30歳代 60

40歳代 84

5

20歳代 37

70歳以上 6

数年に１回

10歳未満 1

10歳代

50歳代 22

60歳代 7

30歳代 72

40歳代 87

7

20歳代 21

70歳以上 2

年に１回

10歳未満 4

10歳代

50歳代 28

60歳代 4

30歳代 112

40歳代 76

20歳代 14

件数

半年に１回以上

10歳未満 8

10歳代 5

47%

19%

14%

42%

26%

16%

9%

17%

24%

27%

21%

27%

30%

12%

15%

50%

6%

19%

37%

22%

29%

29%

34%

17%

0%

12%

22%

8%

12%

38%

74%

33%

0%

0%

1%

3%

0%

1%

0%

0%

24%

4%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）属性別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 

「問３」で来園されたとき、主にどなたと来園されましたか。 

 

問４

団体・グループ 73

友人・知人 149

１人 19

件数

家族 779 83%

16%

2%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問４

団体・グループ
市民 68

その他 5

１人
市民 14

その他 5

友人・知人
市民 134

その他 15

件数

家族
市民 701

その他 78

84%

77%

16%

15%

2%

5%

8%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 全体として「家族」で訪れている人が 8割以上と大半を占めています。 

 この傾向は市民も同様の傾向でした。 

 問３の考察と合わせ、小さい子供がいる家族連れが多く来園していることが分かりました。 

 友人・知人との来園の割合は約 2割程度でした。 
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（３）年代別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４

70歳以上 1

50歳代 13

60歳代 4

30歳代 22

40歳代 20

5

20歳代 8

70歳以上 0

団体・グループ

（学校・職場な

ど）

10歳未満 0

10歳代

50歳代 4

60歳代 4

30歳代 4

40歳代 3

1

20歳代 3

70歳以上 4

１人

10歳未満 0

10歳代

50歳代 18

60歳代 4

30歳代 44

40歳代 28

4

20歳代 47

70歳以上 8

友人・知人

10歳未満 0

10歳代

50歳代 152

60歳代 37

30歳代 224

40歳代 258

20歳代 62

件数

家族

10歳未満 17

10歳代 21

100%

81%

63%

83%

89%

84%

79%

67%

0%

15%

47%

16%

10%

10%

9%

33%

0%

4%

3%

1%

1%

2%

9%

0%

0%

19%

8%

8%

7%

7%

9%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）属性別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 

「問３」で来園されたとき、主にどのような目的で来園されましたか。 

 全体として「（子どもと）おでかけするため」と答えた割合が 6割を超えていました。 

 この傾向は、市民も同様でした。 

 「問３」、「問４」の考察のとおり、子ども連れの家族のおでかけ利用が多いと言えます。 

 また、「動物、植物とのふれあい（学び）のため」と答えた割合も 44％あることから、教育機能

としての利用もあると言えます。 

 年代別にみると、「動物、植物とのふれあい（学び）のため」と答えた人は 10 歳代、20 歳代で

比較的高い割合となっています。 

問5

趣味（写真・絵画など） 37

その他 55

動物・植物とのふれあい（学び）のため 410

イベント目的 107

件数

（子ども）とおでかけするため 605 64%

44%

11%

4%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問5

その他
市民 47

その他 8

趣味（写真・絵画など）
市民 32

その他 5

イベント目的
市民 95

その他 12

動物・植物とのふれあい（学

び）のため

市民 362

その他 48

件数

（子どもと）とおでかけする

ため

市民 551

その他 54

66%

53%

43%

48%

11%

12%

4%

5%

6%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）年代別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５

70歳以上 1

50歳代 12

60歳代 9

30歳代 12

40歳代 13

2

20歳代 5

70歳以上 1

その他

10歳未満 1

10歳代

50歳代 6

60歳代 3

30歳代 8

40歳代 5

4

20歳代 10

70歳以上 2

趣味（写真・絵画

など）

10歳未満 0

10歳代

50歳代 16

60歳代 3

30歳代 32

40歳代 29

5

20歳代 18

イベント目的

10歳未満 2

10歳代

70歳以上 5

50歳代 69

60歳代 18

30歳代 120

40歳代 117

15

20歳代 61

70歳以上 7

動物・植物とのふ

れあい（学び）の

ため

10歳未満 5

10歳代

50歳代 111

60歳代 22

30歳代 194

40歳代 217

20歳代 34

件数

（子ども）とおで

かけするため

10歳未満 12

10歳代 8

71%

31%

34%

72%

75%

62%

47%

58%

29%

58%

62%

45%

40%

38%

38%

42%

12%

19%

18%

12%

10%

9%

6%

17%

0%

15%

10%

3%

2%

3%

6%

8%

6%

8%

5%

4%

4%

7%

19%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）属性別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 

あなたにとって「森きらら」はどのような場所ですか。 

どのような場所であり続けてほしいですか。 

 全体として「本物の動物・植物を見て、触れる学びの場」や、「気軽に楽しめるおでかけの場」

として利用され、また、そうあり続けてほしいという意見が多くありました。 

 上記、意見が多かった２項目については、市民以外（観光客等）よりも市民の方がより、そう思

っている割合が高いと言えます。 

 「特に思い入れはない」と答えた割合は、全体で 3％、市民で 4％と極めて低い状況でした。 

 市民にとって、学びの場であり、余暇を過ごす場として大切にされていると言えます。 

 また、年代毎の集計を見ると、「本物の動物・植物を見て、触れる学びの場」と思っている割合

は、全世代に渡って比較的高く、70歳以上でより高い状況でした。 

 「気軽に楽しめるおでかけの場」と思っている割合は、30 歳代が突出して高い傾向でした。 

 全世代が学びの機能を重視し、子育て世代には気軽なお出かけの場所としての機能が重視されて

いると言えます。 

問６

いやしやくつろぎの場所

件数

367

323思い出がつまった場所

574本物の動物・植物を見て、触れる学びの場

151動物・植物の保護や保全のために必要な場所

503気軽に楽しめる
おでかけの場所

17その他

32特に思いいれはない

39%

61%

34%

54%

16%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問６ 件数

市民 328

その他

市民

その他 39

市民 518

その他 15

その他

市民

46

136

いやしやくつろぎの場所

本物の動物・植物を見て、触

れる学びの場

思い出がつまった場所

気軽に楽しめる

おでかけの場所

動物・植物の保護や保全のた

めに必要な場所

特に思いいれはない
市民 31

29

457

その他 56

市民 294

1

12

5
その他

その他

市民

その他

39%

39%

62%

55%

35%

29%

55%

46%

16%

15%

4%

1%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）年代別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６

30歳代 167

25

件数

いやしやくつろぎ

の場所

10歳未満 7

70歳以上

15

80

60歳代 19

10歳代 15

11

8

50歳代

20歳代 30

10歳未満 1

10歳代 9

70歳以上 10

37

30歳代 83

40歳代 118

20歳代

60歳代

40歳代

20歳代 62

50歳代 80

60歳代 20

本物の動物・植物

を見て、触れる学

びの場

10歳未満

10歳代

思い出がつまった

場所 40歳代 97

30歳代 82

182

50歳代 102

11

20歳代 52

70歳以上 4

気軽に楽しめる

おでかけの場所

10歳未満 8

10歳代

50歳代 86

60歳代 19

30歳代 175

40歳代 148

8

20歳代 15

70歳以上 4

動物・植物の保護

や保全のために必

要な場所

10歳未満 3

10歳代

50歳代 42

60歳代 9

30歳代 36

40歳代 34

0

20歳代 6

70歳以上 4

特に思いいれはな

い

10歳未満 0

10歳代

50歳代 7

60歳代 2

30歳代 11

6

20歳代 2

70歳以上 0

その他

10歳未満 0

10歳代

70歳以上 0

50歳代 3

60歳代 1

30歳代 4

40歳代 7

0

40歳代

41%

58%

37%

31%

41%

44%

40%

67%

65%

58%

63%

62%

63%

57%

53%

83%

6%

35%

30%

30%

34%

44%

43%

33%

47%

42%

53%

65%

51%

48%

40%

33%

18%

31%

15%

13%

12%

23%

19%

33%

0%

0%

6%

4%

2%

4%

4%

0%

0%

0%

2%

1%

2%

2%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）属性別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 

「問６」で、「特に思い入れはない」と答えた方は理由をお聞かせください。 

 全体としてサンプル数が少なく比較検討が難しい状況でした。 

問７

来園しなくても、インターネットやテ

レビで動物・植物を見ることができる

から

5

その他 0

子どもが大きくなったから 6

動物がかわいそうだから 1

件数

見たい動物がいない（植物がない）ため 14 1%

1%

0%

1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問７

その他
市民 0

その他 0

来園しなくても、インター

ネットやテレビで動物・植物

を見ることができるから

市民 5

その他 0

動物がかわいそうだから
市民 1

その他 0

子どもが大きくなったから
市民 5

その他 1

件数

見たい動物がいない（植物が

ない）ため

市民 14

その他 0

2%

0%

1%

1%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）全体集計 

  

 

 

 

 

 

 

 

（２）属性別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 

「森きらら」が抱える課題について、率直なご意見をお聞かせください。 

 全体として「雨の日や暑い日には楽しむことができない」という意見が最も多いほか、「建物が

古い」や「レストランや売店に魅力がない」と思っている人の割合も比較的高かった。 

 上記、意見が多かった 3項目については、市民も同様の傾向でした。 

 また、全体を通して、市民の方が課題を感じている割合が高い状況でした。 

 雨や暑い日の対応を求める市民は約６割と多く、老朽化対策や飲食・物販機能の改善ニーズも比

較的高い状況でした。 

 また、年代毎の集計を見ると、「雨の日や暑い日には楽しむことができない」と思っている割合

は、20歳代～50歳代の幅広い世代で高い状況でした。 

 一方で、10歳代で「体験型のイベントやアトラクションが少ない」と答えた割合が他の年代と

比較して高い状況でした。 

 雨の日や暑い日などにも楽しめる快適性を求める声や飲食・物販機能の拡充を求める声はどの世

代でも高く、世代によって特色ある課題認識も見られました。 

問８

大型連休やお盆期間中に道路が渋滞している

現状のままで問題ない

その他 71

建物が古い

雨の日や暑い日は楽しむことができない

動物・植物の種類が少ない

体験型のイベントやアトラクションが少ない

レストランや売店に魅力がない

102

64

290

440

530

315

件数

429 46%

56%

34%

31%

47%

11%

7%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問８ 件数

建物が古い
市民 387

その他 42

雨の日や暑い日は楽しむこと

ができない

市民 482

その他 48

動物・植物の種類が少ない
市民 292

その他 23

体験型のイベントやアトラク

ションが少ない

市民 271

その他 19

レストランや売店に魅力がな

い

市民 407

その他 33

大型連休やお盆期間中に道路

が渋滞している

市民 94

その他 8

現状のままで問題ない
市民 55

その他 9

その他
市民 60

その他 11

46%

42%

58%

48%

35%

23%

32%

19%

49%

33%

11%

8%

7%

9%

7%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）年代別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８

20歳代 53

件数

10歳未満 5

10歳代 10

50歳代 94

60歳代 23

30歳代 112

40歳代 127

70歳以上 5

雨の日や暑い日は

楽しむことができ

ない

10歳未満 8

10歳代

建物が古い

30歳代 173

40歳代 154

8

20歳代 56

動物・植物の種類

が少ない

10歳未満 3

10歳代

50歳代 104

60歳代 21

3

20歳代 35

70歳以上 6

50歳代 52

60歳代 14

30歳代 104

40歳代 99

12

20歳代 32

70歳以上 5

10歳未満 4

10歳代

50歳代 54

60歳代 14

30歳代 98

40歳代 75

70歳以上 1

レストランや売店

に魅力がない

10歳未満 3

10歳代

体験型のイベント

やアトラクション

が少ない

30歳代 119

40歳代 141

12

20歳代 47

大型連休やお盆期

間中に道路が渋滞

している

10歳未満 1

10歳代

50歳代 96

60歳代 19

1

20歳代 4

70歳以上 3

50歳代 30

60歳代 6

30歳代 31

40歳代 29

5

20歳代 8

70歳以上 0

10歳未満 2

10歳代

50歳代 8

60歳代 0

30歳代 19

40歳代 19

70歳以上 3

その他

10歳未満 0

10歳代

現状のままで問題

ない

30歳代 25

40歳代 21

0

20歳代 6

70歳以上 1

50歳代 14

60歳代 4

29%

38%

54%

42%

44%

52%

49%

42%

47%

31%

57%

64%

53%

58%

45%

50%

18%

12%

35%

39%

34%

29%

30%

42%

24%

46%

32%

36%

26%

30%

30%

8%

18%

46%

47%

44%

49%

53%

40%

25%

6%

4%

4%

12%

10%

17%

13%

0%

12%

19%

8%

7%

7%

4%

0%

25%

0%

0%

6%

9%

7%

8%

9%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）属性別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問9 

これからも「森きらら」を続けていくために、下の写真（イメージ）のような全面的なリニューアルも

検討しています。みなさまのご意見をお聞かせください。 

 全体として「動物本来の行動を五感で感じられる魅力的で快適に楽しめる施設がよい」と答え

た割合が約 7割と高い状況でした。 

 上記、意見については、市民も同様の傾向でした。 

 また、「改修せず廃園を検討したほうがよい」という意見は 2％でした。 

 総じて、魅力アップや快適性の向上図る改修を望む声が多くありました。 

 また、年代毎の集計を見ると、「動物本来の行動を五感で感じられる魅力的で快適に楽しめる施

設がよい」と思っている割合は、全ての世代で最も高い割合でした。 

 一方で、「施設はコンパクトでもエンターテイメント性の高い施設」と答えた割合は、20 歳代、

30 歳代を中心に比較的若い世代に支持している割合が多い状況でした。 

 魅力アップと快適性を求める意見はどの世代でも多く、エンターテイメント性を求める意見は比

較的若い世代に多い状況でした。 

問９ 件数
動物本来の行動を五感で感じられ

る魅力的で快適に楽しめる施設が

よい

市民 598

その他 64

施設はコンパクトでもエンターテ

イメント性の高い展示がよい

市民 281

その他 31

大胆なリニューアルは望まないが

動物福祉に配慮した改修は行った

ほうがよい

市民 244

その他 37

今の雰囲気のままがよい
市民 58

その他 6

改修をせず、廃園を検討したほ

うがよい

市民 18

その他 3

その他
市民 83

その他 6

71%

63%

34%

31%

29%

37%

7%

6%

2%

3%

10%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問９ 件数

662

64

21

312

281

改修をせず、廃園を検討したほうがよい

その他

動物本来の行動を五感で感じられる魅力的で

快適に楽しめる施設がよい

施設はコンパクトでもエンターテイメント性

の高い展示がよい

大胆なリニューアルは望まないが動物福祉に

配慮した改修は行ったほうがよい

今の雰囲気のままがよい

89

71%

33%

30%

7%

2%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）年代別集計 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９

動物本来の行動を

五感で感じられる

魅力的で快適に楽

しめる施設がよい

10歳未満 7

10歳代 18

20歳代 74

件数

50歳代 136

60歳代 32

30歳代 192

40歳代 195

9

20歳代 44

70歳以上 8

10歳未満 3

10歳代

50歳代 53

60歳代 10

30歳代 108

40歳代 83

70歳以上 2

大胆なリニューア

ルは望まないが動

物福祉に配慮した

改修は行ったほう

がよい

10歳未満 2

10歳代

施設はコンパクト

でもエンターテイ

メント性の高い展

示がよい

30歳代 84

40歳代 89

7

20歳代 29

今の雰囲気のまま

がよい

10歳未満 3

10歳代

50歳代 49

60歳代 18

3

20歳代 4

70歳以上 3

50歳代 14

60歳代 2

30歳代 13

40歳代 24

0

20歳代 1

70歳以上 1

10歳未満 0

10歳代

50歳代 4

60歳代 1

30歳代 8

40歳代 7

70歳以上 0

その他

10歳未満 0

10歳代

改修をせず、廃園

を検討したほうが

よい

30歳代 31

40歳代 28

1

20歳代 5

70歳以上 0

50歳代 17

60歳代 7

41%

69%

75%

71%

67%

76%

68%

67%

18%

35%

44%

40%

29%

29%

21%

17%

12%

27%

29%

31%

31%

27%

38%

25%

18%

12%

4%

5%

8%

8%

4%

8%

0%

0%

1%

3%

2%

2%

2%

0%

0%

4%

5%

12%

10%

9%

15%

0%
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